

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA
OSNOVNA ŠKOLA ZRINSKIH NUŠTAR
PETRA ZRINSKOG 13, 32221 NUŠTAR
OIB: 19379378995

KLASA:112-01/24-01-01/12

URBROJ: 2196-51-01-25-05

NUŠTAR, 07. siječanj 2025. godine

Na temelju članka 10. Pravilnika o postupku zapošljavanja te provjeri i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Zrinskih Nuštar, Povjerenstvo za provjeru i vrednovanje kandidata (dalje u tekstu: Povjerenstvo) prijavljenih na natječaj za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na neodređeno puno radno vrijeme- 40 sati tjedno, objavljenog dana 18. prosinca 2024. godine na oglasnoj ploči, web stranicama HZZ-a i Osnovne škole Zrinskih Nuštar, objavljuje:

POZIV NA PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

Za prijavljene kandidate na natječaj objavljen dana 18. prosinca 2024. godine za prijem na radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno), koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave, a koji ispunjavaju propisane i u natječaju objavljene uvjete iz članka 105. st.6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23, 156/23) provest će se postupak provjere.

I. Vrijeme i mjesto održavanja provjere i vrednovanja kandidata

Pisana provjera - održat će se u petak , **10. siječnja 2025. godine**, s početkom u **08.30 sati** na adresi Nuštar, Petra Zrinskog 13 (prostorije OŠ Zrinskih Nuštar).

II. Pravila provjere i vrednovanja kandidata

Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima, tj. ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja Povjerenstvo poziva na pisanu provjeru objavom na mrežnim stranicama škole (<http://os-zrinskih-nustar.skole.hr/>).

Svaki kandidat koji pristupi pisanoj provjeri dužan je ponijeti identifikacijsku ispravu. Provjeri ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja provjera.

Ne postoji mogućnost naknadne provjere, bez obzira na razloge koji pojedinog kandidata eventualno sprječavaju da provjeri pristupi u naznačeno vrijeme.

Za vrijeme pisane provjere znanja nije dopušteno: koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera znanja, te razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red. Ukoliko kandidat postupi na nedopušteni prethodno opisani način biti će udaljen s mjesta

Za vrijeme pisane provjere znanja nije dopušteno: koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera znanja, te razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red. Ukoliko kandidat postupi na nedopušteni prethodno opisani način biti će udaljen s mjesta provjere, a njegova provjera neće biti ocjenjena, te će se smatrati da je kandidat povukao prijavu na natječaj.

III. Način provjere i vrednovanja kandidata

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za **pisanu provjeru** koja traje 30 minuta. Kandidat će odrediti zaporku pod kojom će rješavati pisanu provjeru, a koja se prije rješavanja same pisane provjere, uz ime i prezime kandidata pohranjuje u zatvorenu omotnicu koju čuva predsjednik Povjerenstva.

Pravni izvori za pripremu kandidata za provjeru znanja i sposobnosti objavljeni su u natječaju (dostupan na mrežnoj stranici OŠ Zrinskih Nuštar <http://os-zrinskih-nustar.skole.hr/>)

IV. Utvrđivanje rezultata i obavještanje kandidata o rezultatima natječaja

Nakon provedenog postupka provjere, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanoj provjeri znanja te ju dostavlja ravnatelju Škole. Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnatelj odlučuje kojeg će od tri najbolje rangirana kandidata predložiti Školskom odboru za zasnivanje radnog odnosa.

Prije donošenja odluke o kandidatu, ravnatelj zadržava pravo pozvati kandidate na razgovor.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u skladu s čl 19. Pravilnika.

V. Kandidati koji udovoljavaju formalne uvjete iz Natječaja te mogu pristupiti pisanoj provjeri:

- 1. LOVRIĆ KATARINA**
- 2. GRGIĆ IVONA**
- 3. VIDAKOVIĆ MARINA**
- 4. ŠARIĆ TENA**
- 5. MIŠKIĆ ANITNELA**
- 6. BLAŽEVIĆ KATARINA**
- 7. ŠRAJER BERNARDA**
- 8. KATRUŠA LUCIJA**

Predsjednica Povjerenstva:

Danijela Pavić, mag.rehab.educ.

